

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO L.—Número 15.290

Jueves 12 de Enero de 1950

Precio del ejemplar: 50 céntimos

Es inminente un cambio de política de Estados Unidos hacia España

En Washington se estudia el modo de poner fin al bloqueo diplomático contra nuestro país decretado por las Naciones Unidas en 1946

"LA DECLARACION SERA HECHA POR EL PRESIDENTE TRUMAN O POR DEAN ACHESON"

Se estima fracasada la resolución de la O. N. U.

"Daily News": Acheson ha descubierto ahora que sería elegante anular la gran estupidez que se había cometido

Algunos diplomáticos insinúan en la capital norteamericana que la Unión Soviética se esfuerza en establecer contactos con España

Washington, 12 (4 t.).—En una fuente de información gubernamental se ha manifestado que se puede esperar que el secretario de Estado, Dean Acheson, haga «más pronto o más tarde», una declaración acerca de la

El mayor avión del mundo hará pruebas en primavera

Londres, 12 (5 t.).—El avión «Bristol Bravazon», de 130 toneladas, que es el avión comercial mayor del mundo, hará los vuelos de pruebas sobre el Norte del Atlántico, en esta primavera. Se agrega que el gigantesco aparato realizará los vuelos de prueba con motores de pistones, antes de ser equipado con motores a reacción. El avión tiene ocho motores.—Efe.

Distinción al director general de Montes

El ministro de Agricultura le impuso las insignias de la Gran Cruz del Mérito Agrícola

Madrid, 12.—Esta mañana, en el salón de actos del Instituto de Ingenieros Civiles, se ha verificado el acto de imponer las insignias de la Gran Cruz del Mérito Agrícola al director general de Montes, don Salvador Robles. Con el ministro de Agricultura tomaron asiento, en el estrado presidencial, además del galardonado, el ministro de Industria y Comercio, el canciller de la Orden del Mérito Agrícola, el subsecretario de Agricultura, el presidente de la Escuela Especial de Ingenieros de Montes, el de la Escuela de Ingenieros Industriales, el presidente de la Diputación de Madrid, y varios miembros del Instituto. Ofreció el homenaje el director de la Escuela de Ingenieros de Montes, don Pío García Escudero, que hizo historia de los méritos contraídos por don Salvador Robles al frente de los distintos cargos desempeñados al servicio de España y que le han hecho acreedor al galardón. Después hizo uso de la palabra el canciller de la Orden y finalmente habló el ministro de Agricultura, que a su vez dedicó calurosas palabras de elogio para el director general de Montes. Por último, el señor Robles expresó, en un breve y emocionado discurso, su gratitud por la distinción de que había sido objeto por el Gobierno, y rogó al ministro de Agricultura transmitiera a Su Excelencia el Jefe del Estado su reconocimiento y adhesión personal.

Ha dimitido el Gobierno egipcio

Manifestaciones wafdistas para festejar el triunfo

El Cairo, 12 (4 t.).—Como está anunciado, el jefe del Gobierno egipcio, Sirri Bajá, ha presentado la dimisión de su Gabinete al Rey Faruk. Se espera que el Monarca llame al jefe del partido wafdista, Nahas Bajá, para formar Gabinete. Esta mañana numerosos obreros y estudiantes celebraron manifestaciones por el centro de la capital para festejar el triunfo de los wafdistas.—Efe.

Sirri Bajá, jefe del Gabinete real

El Cairo, 12 (4 t.).—Sirri Bajá, jefe del Gobierno independiente que dimitió esta mañana, ha sido nombrado jefe del Gabinete Real, por el Rey Faruk.—Efe.

política norteamericana respecto a España. Se agrega que no se puede anticipar cuándo hará Acheson tal declaración, pero que todo parece señalar, como ocasión, la próxima reunión de la Asamblea de las Naciones Unidas. Según indicaciones de la misma fuente de información, los Estados Unidos propondrán una resolución ante la Asamblea para la anulación del acuerdo adoptado en 1946 respecto a las relaciones con España, o, por lo menos, prestará su apoyo a una proposición semejante, hecha por algún miembro de la Organización Internacional.

El portavoz del departamento de Estado, Michael Mc Dermott, se ha negado a confirmar o desmentir los rumores de que los Estados Unidos piensan proponer en la próxima reunión de la Asamblea General que los países de la O. N. U. puedan enviar nuevamente embajadores a Madrid. Mc Dermott se ha limitado a decir: «No hay nada nuevo que yo pueda expresar en cuanto a la cuestión española».—Efe.

CONTENIDO DE LA SUPUESTA DECLARACION

Nueva York, 12 (6 t.).—La revista «Newsweek» publicará hoy el texto de una nueva declaración respecto a la política de los Estados Unidos hacia España, y que será hecho, bien por el Presidente Truman, o por el secretario de Estado, Acheson.

Dicha política, según la revista en cuestión, incluirá el revocar la resolución de las Naciones Unidas del año 1946, y el pronto envío de embajador a España. El texto del artículo de la revista será el siguiente: «Es inminente un cambio en la política de los Estados Unidos con respecto a España. Truman y

Acheson creen que el furor provocado por la cuestión española es desproporcionado con su importancia, complica el desenvolvimiento de los asuntos extranjeros y requiere una pronta resolución. La anulación de la resolución del año 1946, sobre España, será apoyada por los Estados Unidos en la próxima reunión de la Asamblea General. La anulación de aquella decisión, por la que se retiraron los

embajadores de Madrid, será seguida inmediatamente por la reanudación de unas relaciones diplomáticas totales entre este país (Estados Unidos) y España. La nueva declaración sobre política exterior, un borrador de la cual está sobre la mesa del Presidente Truman, resume la posición de los Estados Unidos en la forma siguiente: 1. La resolución de las Naciones Unidas...

El nuevo embajador del Perú presenta sus credenciales al Jefe del Estado español

Madrid, 12.—A mediodía de hoy, y en el Palacio de Oriente, presentó sus cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, el nuevo embajador del Perú en España, excelentísimo señor mariscal don Eloy G. Ureta. El Embajador del Perú, acompañado del introductor de embajadores, señor barón de las Torres, llegó a Palacio en carroza escoltada por el escuadrón de la guardia mora, haciendo su entrada por la plaza de la Armería, en donde le fueron rendidos honores por fuerzas del regimiento de la guardia de Su Excelencia, cuya banda militar interpretó el himno nacional peruano. Al pie de la escalera de honor, el mariscal Ureta fué recibido por el alto personal de la Casa Civil y del ministerio de Asuntos Exteriores. Con el embajador llegaron los principales miembros de la Embajada peruana.

Su Excelencia recibió al representante del Perú en la saleta de costumbre, y en el acto de la presentación de credenciales se hallaban presentes el ministro de Asuntos Exteriores; jefes de las Casas Militar y Civil; jefe del Gabinete Diplomático del ministerio de Asuntos Exteriores, y ayudantes de campo de Su Excelencia, de servicio. El Caudillo y el nuevo embajador, tras de haber sido entregadas las cartas credenciales, pasaron a conversar a un salón inmediato, acompañados del ministro de Asuntos Exteriores, prolongándose la cordial conferencia durante cerca de una hora. Finalmente, y acompañado por el primer introductor de embajadores español y los miembros de la Embajada peruana, el mariscal Ureta abandonó Palacio con el mismo ceremonial que a su llegada, a los acordes del himno nacional español.—Logos.

VALIOSA APORTACION DE SEGOVIA A LA ASAMBLEA NACIONAL DE COMISARIOS DE ARQUEOLOGIA

Está considerada como la más importante de las presentadas por todas las provincias de España

El gobernador civil señor Pérez Villanueva y otras personalidades han asistido en Madrid al acto inaugural de la Exposición, presidido por el ministro de E. Nacional

Madrid, 12.—El ministro de Educación Nacional presidió esta mañana la inauguración de la Exposición de Arqueología instalada en el Palacio de Bibliotecas y Museos, con la que han comenzado los actos de la Asamblea nacional de comisarios de arqueología que se va a celebrar en Madrid. Con el ministro se sentaron en la presidencia, constituida para la solemne ceremonia, el patriarca de las Indias occidentales y obispo de Madrid-Alcalá; el consejero del Reino y ex ministro, señor Arrese; el teniente general Moscardó; el señor Sánchez Mazas, en nombre del Patronato de la Biblioteca Nacional, y el comisario general de Excavaciones, señor Martínez Santa Olalla. Entre las personalidades que asistieron al acto figuraban también los directores generales de Enseñanza universitaria, Bellas Artes y Propaganda; el director del Instituto de Cultura Hispánica; el director de la Biblioteca Nacional; la señorita Pilar Primo de Rivera, el alcalde de Madrid y numerosos académicos, catedráticos e invitados, algunos de ellos representantes de las autoridades gubernativas y locales de aquellas provincias donde más ha trabajado el comisariado de excavaciones y que mayor interés han prestado a las tareas de este organismo. El comisario general pronunció unas palabras para

dar las gracias al ministro y a los directores generales de Bellas Artes y Propaganda por la libertad con que ha permitido la estructuración de los comisarios de excavaciones que hoy cuenta con más de un centenar de investigadores entusiastas gracias a los cuales se han podido enriquecer de valiosos materiales los museos españoles, tanto en orden a su mérito histórico como económico, pues entre los objetos encontrados figuran muchos de oro y plata, cuyo importe supera a los gastos empleados en su hallazgo, y casi compensa a todas las excavaciones efectuadas en el territorio

3.000 médicos ingleses contra el proyecto de socialización de los seguros médicos

Londres, 12 (4 t.).—Unos tres mil médicos británicos, encabezados por lord Horder, médico de cabecera del Rey Jorge VI, han formado una corporación para combatir el proyecto de socializar los seguros médicos. La nueva entidad se conocerá con el nombre de «Sociedad para la libertad de la Medicina, limitada». Horder ha sido elegido presidente.—Efe.

rio nacional y en Marruecos, el Sahara y las colonias españolas de la Guinea.

Terminado el discurso el ministro y sus acompañantes visitaron las salas de la exposición en las que están recogidos interesantes testimonios del arte y de la industria en los pueblos cazadores y recolectores hasta diez mil años antes de Jesucristo; de los pueblos pastores hasta los tres mil años antes de Jesucristo; de las islas Canarias prehistóricas; de los pueblos agricultores y metalúrgicos del bronce hasta el seiscientos anterior a la era cristiana; del feudalismo pastoril; de los metalúrgicos del hierro a la caída de Numancia; de la época de la romanización y de cristianización; de la España visigoda; de los trabajos arqueológicos efectuados en África española y los llevados a cabo por medio de la aviación, como técnica moderna al servicio de la arqueología y que han dado magníficos resultados. A través de estos trabajos se aprecian interesantes investigaciones reflejadas en mapas, en uno de los cuales puede apreciarse como la agricultura y la industria metalúrgica fueron introducidas en Europa por España, que a su vez las recibió de Egipto. También destacan los trabajos efectuados en África.

(Continúa en la página 3)

DRAMAS DE AMOR

El Rey Faruk en peligro de perder el trono por «una piratería de amor»

Hace unas semanas en El Cairo, los espectadores de un teatro, a la entrada del Rey Faruk, han exclamado entre grandes voces:

—No queremos más Reina que Farida.

La manifestación tiene una importancia excepcional en un pueblo como el egipcio: es allí siempre tratado el Rey como si fuera un faraón superviviente. En la Prensa apenas si aparece su nombre; se le llama siempre el «Augusto Soberano». Y públicamente se le pinta rodeado de tan extensas virtudes y cualidades que pudiera ser considerado como un santo de vidriera, si en las mezquitas se llevasen estos estilos cristianos.

Pero estos días Alejandría y El Cairo son objeto de toda clase de chismes. Y éstos, duros y feroces, se ceban sobre el nombre y la reputación del Rey Faruk, siendo ellos quizá una de las causas del reciente triunfo del partido Ward, al que han proporcionado más votos que los discursos más hábiles de los dirigentes del mismo.

El Rey Faruk ha perdido, como vulgarmente se dice, su cabeza y está a punto de perder el trono por la joven de dieciséis años Nariman Sadek. Es ésta bella, morena, hecha ya, a pesar de su tierna edad, e infinitamente apetecible. Las mujeres egipcias llevan el sello de Cleopatra y dan lugar a los dramas de amor más violentos.

Por esto, este episodio de la historia de Egipto, está muy lejos de ser un idilio de amor; tiene más caracteres de drama y llegan las ondas de tormenta que ocasiona, a las columnas de la Prensa americana, que vitupera al Rey por sus piraterías de amor y a las puertas mismas de la O. N. U., en las que está colocado como experto económico Zaky Hachiam, el joven muchacho a quien estaba prometido el objeto de los amores del Rey Faruk. Zaki Hachiam, egipcio por nacimiento, es de nacionalidad americana. Y toda América se ha puesto a su lado contra el Rey.

BAJO EL PESO DE UN DIVORCIO POPULAR

El Rey Faruk tiene sobre sus espaldas el peso de un divorcio impopular. Cuando se casó con la bella Farida, era un mozo esbelto, vivo, seductor y contaba con la popularidad que sigue siempre a la juventud.

Farida pudo ser su salvador, proporcionándole el hogar tranquilo y el respeto de sus súbditos que hoy le falta, pero siempre necesario a todos los Monarcas, y en especial a los orientales.

Aquel matrimonio recibió el aplauso público, y a pesar de que no obtuvo los frutos completos que de él se esperaban, pues de él nacieron tres hijos y ningún varón, el pueblo egipcio miraba con amor y cariño a su Reina.

Las razones por las cuales Faruk repudiara a su mujer, a él le pertenecen en cuanto persona privada, pero en sus funciones de Rey dieron lugar a una falta grave.

Aumentan las leyendas de toda clase, frecuentemente calumniosas contra él, y mientras que la Reina despedida vive burguesamente en un barrio lujoso, reuniendo en torno a ella todos los descontentos del reino, Faruk pierde política y moralmente, hasta tal extremo de poner en grave compromiso su corona.

A Faruk se le tiene por un hombre de extraños humores. Entre sus pecados más pequeños se enumera su afecto por los cabarets y lugares de distracción nocturna: en todos ellos hay una mesa reservada para el Rey y para su secretario, Puly Bey. Sabido es que Faruk muestra singular interés por todos los centros de diversión y de recreo. Suvo es el «Albergo de las Pirámides» y que goza de misteriosa reputación en los altos medios de la riqueza y del escándalo, y suyo el «Albergo Azul» de Alejandría, en cuyo negocio tiene asociados a los hermanos Sausa, que a pesar de su apellido semiportugués, son de nacionalidad griega.

Sin embargo, en una atmósfera tan voluptuosa como la musulmana, no es fácil reprochar a un hom-

LONDRES AL DIA

Servicio C. A. M., especial de nuestro periódico.

RECLAMAN CHIPRE PARA GRECIA

Manifestaciones de estudiantes en Atenas

Precauciones ante la Embajada británica

Atenas, 12 (5 t.).—Numerosos agentes de Policía custodian el edificio de la Embajada inglesa mientras los estudiantes de la Universidad celebraron una reunión para pedir que la isla de Chipre vuelva a pertenecer a Grecia y no sea una colonia británica. El domingo se celebrará en la isla un plebiscito no oficial, organizado por la iglesia ortodoxa, griega, a pesar de la declaración del gobernador de que estaba liquidado el asunto de Chipre.—Efe.

TAMBIEN SE MANIFIESTAN LOS ESTUDIANTES EN SALONICA

Salónica, 12 (6 t.).—Los estudiantes de esta Universidad han celebrado también una reunión para apoyar la unión de Chipre con Grecia.—Efe.

Las inscripciones provisionales de defunción

Madrid, 12.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una orden de Justicia aclaratoria del decreto de 8 de Noviembre de 1936, sobre inscripciones provisionales de defunción. La transformación de las inscripciones de desaparición, a que se refiere el citado decreto, en asientos de defunción, puede acordarse por el juez instructor del expediente previa petición, en forma auténtica, de parte legitimada y transcurso de cinco años, en expediente gubernativo sin exacción de derechos, a no mediar circunstancias que, a juicio del mismo, puedan impedirlo.—Logos.

FERIAS Y MERCADOS

Han reaccionado los precios del cebón en unas partes, y están flojas en otras

Vigorosa reacción del vacuno de producción montañés

De una manera inesperada se ha registrado una fuerte reacción en los precios del porcino cebón. No se podía prever que hallándose en su momento álgido la saca de esa clase de ganado de la montañera, pudiera éste cotizarse al alza. Lo lógico parecía ser que en estos instantes estuvieran en baja las cotizaciones, puesto que están llegando a todas partes cargamentos de cerdos negros, para cuyo traslado se utilizan tanto el ferrocarril como la carretera. En Alava, por ejemplo, se paga a 19 pesetas el kilo, la clase buena, pero es poco buscada en los lugares de producción debido a la abundancia de ejemplares de raza extremeña. En La Mancha sigue estable, a 15 y 16 pesetas, notándose pocas matanzas caseras debido a que casi todo el ganado va a los establecimientos detallistas, lo que determina un punto de flojedad en los precios. En el mercado de Avila hubo bastante concurrencia de porcino cebado y se realizaron bastantes transacciones, pesándose el ganado a 38 y 39 duros arroba, con tendencia a la baja. En Torrelavega se sostiene a 300 pesetas la arroba. En Zamora hubo bastantes ventas en el primer mercado del año, pagándose los ejemplares rojos, grandes, a 17,50 y 18 pesetas kilo, y los blancos a 20. En Córdoba, a 32-33 duros. En Segovia, a 39-40, después de la pérdida de varios duros durante la quincena anterior.

La nota mercantil ganadera del día nos la ofrece la fuerte subida de los precios del vacuno de producción en

la Montaña, que en las semanas anteriores tuvo una depreciación de 500 pesetas por cabeza en ganado cortiente. El alza a que nos referimos puede circunscribirse al tipo de gran selección, cifrándose el aumento en dos mil pesetas por ejemplar.

He aquí la situación en los diversos mercados celebrados a finales del año 1949 y primeros del actual:

Torrelavega
Mucha oferta y poca demanda. Las transacciones en vacuno de producción fueron unas 850, saliendo el ganado vendido principalmente para Vizcaya y Centro. El tipo medio se cotizó a 8.000 pesetas; novillas de primer parto, de 5.000 a 6.500; ejemplares buenos en producción, de 10.000 a 12.000. Crias porcinas, de 300 a 350 pesetas unidad.

Vitoria
Mercado del día 29 de Diciembre. También este mercado estuvo desanimado, pues solamente concurren unos 80 bueyes, de los cuales se vendieron 65 cabezas para la región vasco-navarra y ocho para la provincia. La causa de la escasa presentación de esa clase de ganado es la misma que venimos señalando; es decir, la restricción de las exportaciones desde la región gallega. Los precios siguen sostenidos a un promedio de 12.500 pesetas la yunta. Cerdos: La concurrencia no llegó, ni con mucho, a lo normal, debido sin duda a que en el mercado anterior hubo bastante ganado y pocos compradores. Ante el temor de los tratantes alaveses de que ocurriera lo mismo y bajasen los precios por ser mucho mayor la oferta que la demanda, se abstuvieron de traer cerdos en gran cantidad. Los presentados fueron unos 550, que se vendieron a un precio algo más elevado que la semana anterior, o sea de 300 a 550 pesetas los de dos meses; de 150 a 600 los de tres meses, y de 600 a 900 los de cuatro y cinco meses. También fueron vendidos algunos cebones para las industrias chacineras a 20 pesetas kilo.

Zamora
En el primer mercado del año los echones a 225 y 250 pesetas, lo que representa reacción de las cotizaciones. En el pueblo de Sabinigo se registró fuerte alza en el mular, caballar y asnal. Hubo muchas operaciones, especialmente en vacuno, que se cotizó a precio superior al que ha predominado durante el año 1949. Los cerdos camperos se pagaron entre 350 y 750 pesetas.

Alava
Los lechones de dos meses se sostienen alrededor de 65 duros por unidad. Los bueyes de desecho, se pagan a 15 pesetas kilo al canal. Los corderos a 18, en vivo, en punto de producción, y la ternera a 17, también al vivo.

Avila
Mercado muy paralizado, excepto el porcino. Las vacas de desecho no han salido de su precio anterior de 2.500 a 3.000 pesetas, y las buenas siguen pagándose entre 4.000 y 5.000; de producción, entre 5.000 y 7.000, y toros de 4.000 a 5.000.

Alcázar de San Juan
No hay novedad en el mercado. El poco lechal que sale es a 12 pesetas kilo, y se consume en los puntos de origen. El lanar mayor, de siete a ocho pesetas kilo al vivo.

Información Local

A PARTIR DEL DIA 16, LOS BILLETES DEL FERROCARRIL PODRAN ADQUIRIRSE EN LA PLAZA DE FRANCO

Se expedirán para los trenes regionales y de cercanías y, cuando circulen, para los rápidos Santander-Gijón

Debido a las gestiones constantemente llevadas a cabo por el excelentísimo señor gobernador civil, don Joaquín Pérez Villanueva, la Renfe ha autorizado al concesionario de su despacho central, en nuestra ciudad, para que a partir del próximo día 16 se expidan en las citadas dependencias, y en régimen de venta anticipada, billetes de ferrocarril para los trenes regionales y de cercanías y, cuando circulen, para los trenes rápidos para Santander y Gijón.

Según nuestros informes, la Renfe establece este nuevo servicio a título de ensayo y, de tener aceptación entre nuestros vecinos, se llegará a la instalación de una oficina de viajes al igual que las instaladas en otras capitales.

La expedición de billetes se efectuará, como ya se ha dicho, en régimen de venta anticipada, pudiendo adquirirse hasta con 15 días de antelación a la fecha de salida de los trenes a que afecte y como plazo máximo, a la hora del cierre de la taquilla, por la tarde, el día anterior al de la fecha de la partida del tren correspondiente, si éste tiene su salida antes de las catorce horas.

Cuando dicho tren tenga su salida de las 14 horas en adelante, la expedición cesará a la hora del cierre de la taquilla, por la mañana, del mismo día de su salida.

Las horas de despacho al público serán de 10 a 13, por la mañana, y de 15 a 18 por la tarde.

Por el momento, dicha venta anticipada de billetes se efectuará a los trenes automotores eléctricos, que parten de Segovia para Madrid a las 8, 12, 10, 14, 20 y 19, 25 horas; a los de igual clase que con destino a Hontanares salen de nuestra estación a las 10, 35 y 18, 46 horas y al tren mensajerías con salida a las 15, 13, para el que se expenderán billetes hasta Valladolid.

Para los trenes con destino a Madrid se dispondrá para su venta en el Despacho Central de la plaza de Franco, de 15 plazas de segunda clase, y 42 de tercera, expendiéndose el resto, hasta la totalidad del tren, en la estación, a la hora de salida del mismo.

Por tal servicio, se percibirá, en concepto de gasto accesorio, la cantidad de 0,35 pesetas a los viajeros para las estaciones comprendidas entre las de Segovia y Torrelodones, en la dirección Madrid; Las Zorerras, en la de Avila, y Olmedo, en dirección Valladolid, y 1,35 pesetas a los viajeros que adquieran billetes con destino a Las Matas, El Escorial, Pozal de Gallinas y las situadas más allá de éstas, cualquiera que sea su destino.

En la repetida taquilla serán entregados en el acto los repetidos talonarios de vales para uso de las familias numerosas, así como los carnets de billetes kilométricos.

LA PAGA EXTRAORDINARIA DE LAS CLASES PASIVAS Y ACTIVAS DEL ESTADO

Delegación de Hacienda.—No habiéndose recibido de la Ordenación Central de Pagos el oportuno mandamiento para hacer efectiva la paga extraordinaria concedida por decreto de 16 de Diciembre último, no se abrirá el pago de la misma mañana día 13, como se tenía acordado. Inmediatamente que se reciba la orden citada, se comunicará a todos los interesados por los medios de publicidad más rápidos, el día, a partir del cual pueden hacerla efectiva.

LOS AYUNTAMIENTOS DEBEN LIQUIDAR EL CANON DE GANADO ANTES DEL DIA 15

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Se advierte a todos los ayuntamientos de esta provincia la obligación inexcusable que tienen de liquidar antes del día 15 del actual el importe del canon de ganado sacrificado que tengan pendiente de abono al Servicio Provincial de Carnes, Cueros y Derivados, y, en especial, el correspondiente al mes de Diciembre, pasado, ya que en caso contrario esta Delegación estimaría la necesidad de tomar medidas sancionadoras contra aquellos que incumplan este servicio.

AUMENTO DE PRECIO EN LAS COLECCIONES DE CUPONES DE RACIONAMIENTO

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—En virtud de orden telegráfica del excelentísimo señor comisario general de Abastecimientos y Transportes, a partir del día 7 del actual inclusive el precio de venta al público de todas las colecciones de cupones de racionamiento se incrementará en diez céntimos de peseta por unidad.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—Ninguno.
Defunciones.—Ninguna.
Matrimonios.—Jesús Roldán Lázaro, con Julia Barrio García; Francisco de Frutos Vallejo, con Quintina Vallejo Gilsanz, y Elías Aparicio Lorente, con María Teresa Bravo Alvear.

BRILLANTISIMA CONFERENCIA DEL ILUSTRE ESCRITOR ARGENTINO SEÑOR ANZOATEGUI

Al tratar el tema «La sangre y el estilo» hizo un bello canto a los valores hispánicos

Ayer, en el Centro de Estudios Segovianos, se celebró un acto de gran relieve cultural. Ocupó la tribuna de la ex iglesia románica de San Quirce, el ilustre escritor argentino don Ignacio B. Anzoátegui, que a tal fin llegó a nuestra ciudad acompañado del delegado nacional del Frente de Juventudes, don José Antonio Elola, y del jefe nacional del S. E. U., don José María del Moral. Las citadas personalidades fueron recibidas por el gobernador civil, don Joaquín Pérez Villanueva y, en su compañía, visitaron los principales monumentos de nuestra ciudad.

A las siete de la tarde se celebró el acto académico en el Centro de Estudios Segovianos. La expectación que había despertado la conferencia del insigne hispanista señor Anzoátegui, hizo que el salón de la bella iglesia románica de San Quirce se viese lleno de público, entre el que figuraba lo más selecto de nuestra intelectualidad, sin que faltase el nutrido grupo juvenil que siente fuertemente la inquietud espiritual de la cultura.

Presidió el acto el gobernador civil, con las personalidades que ayer nos visitaron; gobernador militar; vicario general del Obispado, en representación del prelado de la Diócesis, alcalde y presidente de la Diputación; otras autoridades y representaciones de todos los centros docentes de la ciudad.

La conferencia

El señor Anzoátegui leyó una bellísima conferencia sobre el interesante tema hispánico «La sangre y el estilo». Es difícil hacer un extracto de la misma. Perfecta de forma y de fondo, con profundidad de pensamiento, elegancia y precisión de estilo y con altísimo aliento poético, fué la conferencia del señor Anzoátegui un magnífico canto a la Hispanidad y a los valores hispánicos y, lo que es más aún, una rotunda y documentada defensa de España contra las intrigas e inexactitudes de la leyenda negra que bartardea la obra civilizadora de nuestra Patria en América. El giro literario de que el conferenciante rodeó su disertación, se apoderó bien pronto de la atención del público, que siguió sus palabras con visible y emocionada atención.

Expone el concepto filosófico de Verdad y Heroísmo, todo lo cual ha de tener un estilo. España tiene su gran estilo: el ser perfecto en el éxtasis o la caída. El estilo de España es el heroísmo, tanto en el tumulto de la guerra como en la emoción de la vida y la muerte. Siempre el español—dice—viviendo los extremos.

Para estudiar la obra de nuestros conquistadores, y dice que España vuela su alma sobre América, no con afán de colonización, sino con fuerza creadora. Es una empresa de sangre destinada a las grandes virtudes. A España no la bastaba con España, necesitaba volcarse en un imperio para lograr el único imperio verdadero: el de Cristo, emperador de los cuatro puntos cardinales. Expone magníficamente este concepto que culmina en la bella frase: «España no se lanzó al Atlántico para apoderarse de un nuevo continente, sino para soñar». A este respecto hace un maravilloso canto del descubrimiento. No somos—continúa—una mezcla de razas sino una raza misma y la

raza es el orden en que nos movemos, por el que vivimos y para el que morimos. Patria y Raza son los dos términos inseparables de una misma pasión. Cuando Dios quiere castigar a una Patria, la priva de su Raza, y cuando quiere castigar a una Raza, la priva de su Patria. La Raza no es un concepto geográfico.

Exalta en bellos párrafos el concepto de Patria. América—dice—no se entrega a España; es España la que se entrega a América en una perfecta realización del amor. Hace el orador un magnífico canto a España, que es seguido con visible emoción.

Termina su disertación afirmando que la fe de España fué la que conquistó a América. Lo hicimos con caridad española y con señoría en una magna obra de civilización.

El señor Anzoátegui fué larga y clamorosamente ovacionado al final de su magnífica conferencia, recibiendo después muchas felicitaciones.

SEGOVIA RELIGIOSO

En los Padres Misioneros

Mañana, día 13, se celebran los cultos mensuales en honor de Nuestra Señora de Fátima, y se harán en la misa de siete, y por la tarde, a las seis y media.

Se rogará de un modo especial por los enfermos encomendados a nuestras oraciones.

En Santo Domingo el Real

Mañana, 13, cultos de Fátima. Misas, a las ocho y ocho y media; el ejercicio de la tarde, a las siete.

Domingo, 15, cultos de desagravio. Misa, a las ocho y media y el ejercicio de la tarde a las siete.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Felipe Gállego Tejedor, Juan Bravo, 47.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 11.—Premiado con 25 pesetas, número 108. Premiados con 2,50, los terminados en 08.

De este sorteo se han vendido en Segovia once series premiadas con 2,750 pesetas.

Los poseedores de números de «El Tirón», cuyas dos últimas cifras coinciden con las de este número, pueden pasarse por «El Tirón», San Francisco, 10, para recoger GRATIS artículos por importe de la compra efectuada. Publicidad RACES.

Cine VICTORIA

Ante el inminente estreno de la magnífica película MADAME SANS GENE en este local, copiamos a continuación algunas de las críticas elogiosas, aparecidas en los periódicos:

De «A B C»: «Ambiente, escenarios, cámara, intermedios, todo contribuye en la medida necesaria a la consecución del propósito... La película estrenada ayer en el «Avenida», triunfa en toda la línea y puede quedar como modelo de cine grato y realización perfecta. Con el elogio al director, cabe aplaudir a cuantos a sus órdenes han actuado.»

De FILMOR (Confederación Católica Padres de Familia): «Ambiente bien logrado, esta película francesa mantiene el interés y es de las mejores en su estilo y asunto; bien es verdad que la dirección e interpretación son muy cuidadas.»

Publicidad RACES.

Gran feria de ganados en Carbonero el Mayor

Durante los días 17 al 23 del actual, según costumbre tradicional, se celebrará en esta localidad la acreditada feria de ganados de todas clases titulada de «San Antón».

Los dueños de ganados, deben venir provistos de la guía de sanidad y origen.

Carbonero el Mayor, 7 de Enero de 1950.—El alcalde, David Rubio.



PRIMÉR ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Alejandro Andrés Gil

INDUSTRIAL

Que falleció en Zamarramala el 14 de Enero de 1949

a los 66 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

El funeral que se oficia el sábado, día 14, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de Zamarramala, será aplicado en sufragio del alma del finado

Su desconsolada esposa doña Margarita de Andrés Rincón; hijos don Santiago Andrés Gil y doña Rosa Andrés de Andrés; hija política doña María Luisa Pascual Galindo; hermano don Miguel Andrés Gil; hermanos políticos doña Epifania González, doña Carmen y don Juan de Andrés Rincón; sobrinos y demás familia,

Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones y la asistencia a dicho acto religioso, por lo que les quedarán agradecidos.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 685,7 m/m.
Dirección y fuerza del viento: Calma.
Temperatura máxima: 5°.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 683,8 m/m.
Dirección y fuerza del viento: Calma.
Temperatura mínima: 4° bajo cero.

Perfumería Velasco

Aguas minerales de todas clases, siempre recientes.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 10 palabras, 5,00 pts. Cada palabra más, 0,40 »

VARIOS
EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 142.406, expedida en 19 de Febrero de 1940, por «Una máquina para atar cortes aparados de calzado». Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

CAMION de transporte admitiría llevar carga a Cuéllar, o limitrofos, esta semana o la que viene. Razón, plaza Rubia, 1, teléfono 594.

VENTAS
LIQUIDACION de madera, tabla, terciado y terciadillo, muy seco. Precio inferior al de tasa. Carretera Granja, número 6.

CRIDADORA, de serrín, para 500 pollitos, se vende. Granja Terminillo, San Lorenzo. Teléfono 141.

MAGNIFICO manubrio, seminuevo, vendo. Mariano Sastre, Tabanera del Monte.

SE VENDEN cepos ingleses, cazar alimañas, Señor Capitán, Infantes, 6, La Granja.

SE VENDE el prado «La Cruz», en El Espinar (Segovia). Para tratar, don Elroy Higuera, en El Espinar.

POLLITOS Leghorn esmerada selección, magnífico resultado. Incubación particulares, máquinas modernas, completa seguridad, precio 150 pesetas ciento. Avicola Castilla (diplomada), Peñalba Hermanos (Marquesa), Valladolid.

CALZAS para rejas, flejes para chapar arados, cortadillo para herraduras, chapas para cortabarros y pletinas a medida, y toda clase de hierros. San Clemente, número 7. Teléfonos 238 y 580. Próximo al Azoguejo, Segovia.

GANADOS
VACA suiza, recién parida del tercero; otra abocada del segundo, vendo. Casimiro Arribas, Mozoncillo.

VENDO vaca suiza, segundo parto al cumplir gran producción, y 60 cántaras vino de cosecha. Pablo Rubio, Villaveca.

PAR DE BUEYES toda prueba, se vende. Francisco Torres, Gobos de Segovia.

MACHO romo, haecr cuatro años, alzada once dedos, vendo. Laureano Herranz, Marazoleja, estanco.

SE VENDEN ovejas: 20 primales, 30 primales horras y 30 con cria, merinas. Tratar, Bartolomé de Andrés, en Etreros.

CERDO raza York, traído de Inglaterra, gran ejemplar, cubre cerdas en Navaterredillo, estación La Losa. Vendo crias destetadas.



LA SEÑORA

Doña Anunciación Segoviano Gozalo

Viuda de López

Falleció en Marazuela el día 11 de Enero de 1950

a los 60 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña Gregoria, doña Carmen, doña Benedicta, don Nicolás y don Elías; hijos políticos don Amelio Ayuso, don José Luengo, don Pedro Martín, doña Manuela de Frutos y doña Angela Olalla; hermanos, hermanos políticos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán encomiendan a Dios Nuestro Señor el alma de la finada.

La conducción del cadáver desde la casa mortuoria al cementerio del pueblo, tuvo lugar esta mañana, a las once, y acto seguido el funeral por el eterno descanso de su alma.

CINE Victoria

Viernes: 7,30 y 10,45

La magnífica película Fox, de imponente dramatismo,

El sargento inmortal

Por Henry Fonda, Maureen O'Hara y Tomás Mitchell.

Butaca, 4 pesetas.

Sábado, estreno de

MADAME SANS GENE

Publicidad RACES.

En las Apuestas Deportivas 24 boletos con 12 aciertos percibirán 5.250,65 pesetas cada uno

Los 196 boletos con 11 resultados se pagarán a 642,90 pesetas

Madrid, 11.—En el escrutinio de las Apuestas Deportivas de la tercera jornada especial resultaron premiados 24 boletos con doce aciertos, que cobrarán a 5.250,65 pesetas, y 196 boletos de once resultados, a 642,90 pesetas cada uno.

CHURCHILL EN LONDRES

Lisboa, 12 (6 t.).—Como ya ha sido anunciado, esta mañana regresó a Londres en avión Winston Churchill. Le acompañan sus secretarios y detectives privados.—Efe.

Un muchacho de 14 años roba un velero y en él se hace a la mar

Le buscan aviones y destructores
Arbroath (Escocia), 12 (5 t.).—Aviones de la R. A. F. y destructores de la Armada, buscan en las aguas del mar del Norte un pesquero, valorado en 28.000 dólares, que fue robado por un muchacho de 14 años de edad. Este desapareció con el barco hace dos noches, y la bicicleta de éste fue encontrada cerca del muelle donde se hallaba el pesquero. El Almirantazgo ha radiado el siguiente mensaje: «Buenos días pesquero «Joven Juana», de 50 pies de eslora, registrado número A. B. 76, dotado con radio, ha desaparecido de Arbroath (Escocia), a las 18,30 del día 10 de Enero. Se cree que el joven que lo pilota se dispone a ir a Francia. Fue visto a las 22,10 del mismo día a la velocidad de ocho nudos. Lleva combustible para un recorrido de 400 millas.» Efe.

La Reina Ingrid en Estocolmo

Ha llegado para visitar a su abuelo Gustavo V
Estocolmo, 12 (4 t.).—La Reina Ingrid de Dinamarca ha llegado a esta capital para visitar a su abuelo el Rey Gustavo de Suecia, de 91 años de edad, que se encuentra enfermo con bronquitis. Acompañan a la Reina sus hijas las princesas Benedicte y Ana María. Permanecerá en Estocolmo hasta el martes próximo. Un boletín médico, publicado esta mañana, dice que el Rey pasó bien la noche y que la temperatura era normal esta mañana.—Efe.

De Gasperi entrega su dimisión al Presidente

(Viene de la página 4)
La Policía han comenzado a circular por las calles de la capital, pues aunque la Confederación del Trabajo, anticomunista, ha ordenado a sus afiliados que continúen en sus puestos, los jefes comunistas han ordenado a los obreros de Roma que interrumpen su trabajo durante cuatro horas.

«Osservatore Romano» contesta al insidioso ataque de Togliatti a la Iglesia

Roma, 11.—A propósito del insidioso ataque de Togliatti a la Iglesia en relación con los sucesos de Modena, el «Osservatore Romano» declara que el jefe comunista será calificado de hipócrita e impudente embustero si no demuestra su acusación públicamente.

Es inminente un cambio de política de Estados Unidos hacia España

(Viene de la página 1)
nes Unidas ha fracasado. No sólo no ha logrado debilitar al general Franco, sino que éste se ha aprovechado de ella para unir, y en realidad, fortalecer su país.

2. El reconocimiento diplomático, otorgado por los Estados Unidos, nunca ha significado la aprobación de un Gobierno extranjero. Esta declaración será realizada pronto, por el Presidente Truman o por el secretario de Estado, Acheson, o posiblemente en forma de una carta dirigida por el secretario de Estado al senador Connally, ex presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado. Es posible también que Acheson reiterare su declaración anterior de que no hay objeciones a un préstamo a España por el Banco de Importación y Exportación.—Efe.

SERIA ELEGANTE ANULAR UNA GRAN ESTUPIDEZ ANTERIOR

Washington, 12 (6 t.).—Respecto a la actitud del departamento de Estado en cuanto a las relaciones con España, John O'Donnell, dice en su columna «Temas del Capitolio», del «Daily News», neoyorkino, lo siguiente:

«El distinguido departamento de Estado, que dirige Mr. Dean Acheson, ha descubierto ahora que sería elegante anular una gran estupidez anterior, reanudando las plenas relaciones diplomáticas con España.»

Agrega que el departamento de Estado, siguiendo un procedimiento ya tradicional, se enfrenta con las cuestiones, por el sistema del «sacacorchos», a una situación en la cual no puede hablar con sencillez franquea aun cuando habla para sí mismo. Aludendo a la larga exposición hecha últimamente por el presidente del Comité de Asuntos Exteriores de la Cámara de Representantes, John Kee, el columnista dice que «el presidente no hacía otra cosa que exponer el nuevo tema de Acheson acerca de España.»

«Acheson—agrega—desea seguir el ejemplo de Gran Bretaña y reconocer a la China comunista, para darse cuenta de que la petición de reconocimiento de aquel régimen en los próximos meses, suscitara una oleada de ataques por parte de la mayoría de los senadores que han mostrado su opinión de que procedamos a la plena normalidad diplomática con España.»

«El departamento de Estado—sigue diciendo O'Donnell—, dice ahora que es un buen sentido el reconocimiento de España, y agrega que debemos hacer presión sobre las Naciones Unidas para que anulen su resolución contraria al reconocimiento. Todo ello se hubiera realizado en junio pasado, en Lake Success, de no haber mediado Acheson y Hrs. Eleanor Roosevelt. Nuestras grandes figuras de la O. N. U., y quienes se precian de influir sobre las orientaciones del Congreso, igualmente que la mayoría de nuestras más autorizadas figuras militares, juntamente con la mayoría del Congreso y la mayor parte de las Repúblicas iberoamericanas, deseaban poner, entonces, término, de una vez, al estado de relaciones anormales con España. Pero nada se hizo.» «Kee, hablando por Acheson—agrega O'Donnell—declara ahora que es la actitud de España respecto a la Iglesia católica, la que por diferir de nuestra tesis de separación de Iglesia y Estado, crea un gran obstáculo para las relaciones diplomáticas normales. Todo este embrollo, unido a la demanda de fondos para el mantenimiento de una amplia representación diplomática, en Rusia, en las naciones satélites del Kremlin y ante el régimen de Tito, conduciendo a un tormenta senatorial que se está fraguando, Acheson lo ha querido, y presenciaremos acontecimientos curiosos y agitados.»—Efe.

LA POSICION ATRIBUIDA A FRANCIA

Washington, 12 (6 t.).—El senador Connally ha manifestado al correspondiente de United Press que la impresión suya ante la declaración del secretario de Estado respecto a España es que los Estados Unidos secundarán la proposición de poner fin a la retirada de los embajadores ante el Gobierno español, pero Estados Unidos no tomarán la iniciativa en tal movimiento. Expresó también que él

SASTRERIA GARZON ULTIMAS NOVEDADES

Cervantes, 11. Teléfono 287

se opuso a la resolución original del año 1946, y que hoy se mostraba a favor de que sea revocada.

En los círculos diplomáticos se decía anoche que se cree que Francia estaría dispuesta a cooperar con los Estados Unidos para cambiar la postura de las Naciones Unidas sobre el particular, siempre que Inglaterra piense lo mismo. Se dice que Francia no quiere, en modo alguno poner a Inglaterra en situación delicada.

En dichos círculos se hace, sin embargo, la observación de que el Foreign Office hace tiempo que viene sosteniendo que no se ganó nada con la retirada de los embajadores de Madrid, y ello hace suponer que cualquiera que sea el Gobierno que esté en el Poder en la Gran Bretaña, cuando se vuelva a reunir la Asamblea General de la O. N. U., la Gran Bretaña estará al lado de los Estados Unidos en la cuestión española.

Los informadores diplomáticos añaden que han dado importancia a la visita que hizo el embajador español en París, el pasado mes de Diciembre, al ministro francés de Negocios Extranjeros, R. Schumann, en cuya ocasión este último dijo que la política de los Estados Unidos sobre España no estaba influida por Francia.—Efe.

SUENA EL NOMBRE DE RUSIA

Washington, 12 (6 t.).—Los círculos diplomáticos dicen que algunos diplomáticos occidentales relacionados con el departamento de Estado no desechan totalmente la posibilidad de que la Rusia soviética trate de establecer contactos con España, si la U. R. S. S. continúa viendo la falta de cordialidad en las relaciones entre España y las potencias occidentales. Agregan, con relación a esto, que existen razones para hacer conjeturas sobre si las Embajadas soviéticas en Méjico y en Buenos Aires pueden constituir los medios para hacer tales gestiones en el caso de que la Unión Soviética considerase que esto podría ser motivo de molestia para las potencias occidentales.—Efe.

PARA QUE ESPAÑA OBTenga UN PRESTAMO DE ESTADOS UNIDOS

Washington, 12 (6 t.).—El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes, el demócrata John Kee, ha declarado que la puerta siempre ha estado abierta para que España obtenga un préstamo del Banco de Importación y Exportación, si el Gobierno de Franco puede demostrar que constituye buena inversión económica. La Comisión se reunió con el secretario de Estado, Acheson, y se ha dicho que éste trató la cuestión de préstamo a España de un modo general. El representante demócrata, Omar Burleson, miembro de la Comisión, manifestó que era partidario de efectuar un préstamo a España si el Gobierno de Franco demuestra que puede pagarlo.

Burleson, en el anterior período de sesiones del Congreso, fue uno de los que patrocinaron el proyecto de ley para conceder a España un crédito en dólares para la compra de productos norteamericanos. Burleson representa al Estado de Tejas, donde se produce trigo y algodón, productos que consume España. Ahora ha dicho: «Las consideraciones políticas, por sí solas, no me impedirán votar en favor de un préstamo a España si estuviera convencido de que se trataba de una buena inversión desde el punto de vista económico.»—Efe.

PARA PONER FIN AL BOICOT DIPLOMATICO CONTRA ESPAÑA

Londres, 12 (6 t.).—En una información fechada en Washington la agencia Reuter dice textualmente:

«Un portavoz del departamento de Estado ha manifestado que Norteamérica estudia un cambio de política que apoyará un movimiento para poner fin al boicot diplomático contra España. Se anuncia aquí que el departamento de Estado estaría dispuesto a enviar de nuevo un embajador norteamericano a Madrid, si la mayoría de los miembros de las Naciones Unidas adoptan la misma actitud. En virtud de una resolución de las Naciones Unidas, los miembros de esta organización retiraron sus embajadores hace alrededor de tres años.»—Efe.

No se devuelven los originales, ni se mantiene correspondencia sobre los no solicitados

Riñen dos hermanos y se matan al salir de un cine

Discutieron acerca de la moral de la protagonista de la película

Managua (Nicaragua), 11.—En la ciudad de León, dos hermanos, de 18 y 20 años de edad, salieron del cine discutiendo sobre la moral de la protagonista de la película que acababan de ver. Se acalararon, y de las palabras pasaron a la mutua agresión, resultando heridos y falleciendo poco después los dos en el hospital. Quienes presenciaron la trágica escena quedaron discutiendo también acerca de la moral de la artista.—Efe.

Un muchacho de 15 años, asesino a tres personas
Neath (País de Gales), 11.—Ha sido detenido el muchacho de quince años, James Roberts, acusado de haber matado a tres personas; la señora Darah Jan Dyer y sus dos hijos, cuyos cadáveres fueron encontrados dentro de la casa en que vivían, después de haber sido incendiada. El muchacho ha confesado que provocó el fuego con el propósito de borrar las huellas de su crimen.—Efe.

ABOMINABLE CRIMEN EN MADRID

Para robarla, dos individuos asesinaron a una mujer SOLO ENCONTRARON 175 PESETAS

Madrid, 12.—En la calle de Miguel Servet, número 13, vivía sola doña Amalia Esteban Cebrán, y en la mañana del día 22 de Diciembre próximo pasado fue hallada muerta, con evidentes señales de haber sido asesinada. Funcionarios de la Brigada de Investigación Criminal se personaron en lugar del suceso, procediendo inmediatamente a efectuar la inspección ocular y deduciendo que el móvil del crimen había sido el robo, puesto que muebles y baúles aparecían violentados y revueltas las ropas, que se hallaban manchadas de sangre. Se averiguó que la infortunada señora tenía

El Instituto Guarnieri de lucha contra el cáncer

Hace algunos meses hablabamos desde estas mismas columnas de la intensa labor de lucha contra el cáncer, que viene desarrollando en sus laboratorios el famoso investigador italiano, de Roma, doctor Francesco Guarnieri, descubridor del factor A F 2, con motivo de sus interesantes conferencias pronunciadas en el Hospital Provincial y Colegio Oficial de Madrid y en la Real Academia de Medicina de Zaragoza.

Desde entonces hemos venido recibiendo periódicamente la revista que publica el Instituto Guarnieri bajo el título «Terapia del Tumor», en la que por diferentes autores, investigadores y clínicos vienen publicándose interesantes y sugestivos trabajos llevados a cabo con el A F 2, que dan a conocer los resultados obtenidos en el tratamiento de tumores cancerosos de diversas regiones y órganos, con creciente éxito a medida que se perfecciona la técnica y dosis de ampliación.

Al cabo de diez años de estudios y experiencias sobre la fisiología y química del hígado, el doctor Guarnieri ha llegado a la conclusión de que en

esta glándula radica la clave del problema biológico del cáncer. Es inútil actuar exclusivamente sobre el tumor—y esta es la síntesis de su teoría—, porque el tumor es la manifestación externa de algo más complejo y recóndito. Y, por tanto, ni los isotopos, ni los rayos X, ni la cirugía, por sí solos podrán alcanzar la meta del triunfo. Guarnieri llama la atención de los sabios sobre el irregular metabolismo del hígado, que envía a la circulación sanguínea y linfática sustancias cancerígenas, como el metilcolantreno, benzopireno, etcétera, a las que Guarnieri opone su suero, reticuloprotector, o factor anticancerígeno A. F. 2, portador de sustancias capaces de equilibrar de nuevo determinados recambios, aportando al organismo aquellos elementos biológicos de que carece, en parte o en todo.

Bajo la dirección científica del profesor Ignazio Sealone, docente de Patología y Clínica Quirúrgica de la Universidad de Milán, el Instituto Guarnieri ha montado una gran clínica, cuyo personal médico está formado por seis doctores, y en la que han sido dispuestos alojamientos para aquellos médicos de todo el mundo que sucesivamente serán invitados a realizar en Roma estudios experimentales y clínicos. Esta clínica cuenta con tres quirófanos, de los que el mayor, por la modernidad de su construcción y de sus instalaciones, es uno de los mejores de Italia.

En el mes de Septiembre último, el A F 2 ha sido oficialmente registrado en Alemania por la Dirección de Sanidad del Ministerio del Interior del Gobierno alemán de Occidente, después de un año de estudios y experimentación, llevados a cabo por dos eminentes cancerólogos, los doctores Uexküll, de la Clínica Médica de Munich, y Bergman, que en su informe dice que el A F 2 representa un enriquecimiento de nuestras posibilidades terapéuticas para la cura del cáncer, pudiendo conseguir buenos efectos, igualmente sobre diversas enfermedades de la sangre y en las artrosis. Ha sido observada una disminución de los dolores y en algunos casos incluso una reducción de las metástasis.

Por su parte, el Instituto Español de Farmacobiología, al frente del cual figuran prestigiosos y solventes farmacólogos, ha informado favorablemente la solicitud de registro del A F 2 en la Inspección General de Farmacia de la Dirección General de Sanidad; lo que permitirá pronto poder disponer en España de las cantidades necesarias de este preparado anticanceroso, que tan apasionadas discusiones ha despertado, como ocurre siempre en toda innovación científica, en cualquiera de sus aspectos.

Y accediendo a la amable invitación personal que nos ha hecho el Instituto Guarnieri, nos proponemos visitarlo en breve para conocer de visu el funcionamiento, organización y archivo del mismo, y entonces será dable poder informar de modo objetivo, con suficientes elementos de juicio, sobre el real y efectivo alcance de este Centro anticanceroso italiano.

DR. FERNAN PEREZ

Valiosa aportación de Segovia a la Asamblea Nacional de Comisarios de Arqueología

(Viene de la página 1)
primero que se hacen por los arqueólogos españoles. También es curioso el dato de las muñecas articuladas de ámbar y hueso encontradas en un sepulcro infantil de Albacete, que pertenece a la época ibero-romana.

LA APORTACION DE SEGOVIA

De Segovia han asistido al acto antes mencionado, el gobernador civil don Joaquín Pérez Villanueva; el diputado provincial don Juan Carretero Vera, en representación del presidente de la Diputación; el director del Museo Provincial de Bellas Artes, don Luis Felipe Peñafosa, y el comisario provincial de Excavaciones Arqueológicas, don Antonio Molinero.

La aportación hecha por Segovia a esta Exposición Arqueológica, está considerada como la más extraordinaria de todas las presentadas por las diversas provincias españolas. Los elementos que componen la aportación segoviciana proceden de las necrópolis visigodas de Duratón y Espirado y de la necrópolis céltica de Cuellar. Según manifestaciones de la representación segoviciana, las excavaciones realizadas en Cuellar han sido costeadas exclusivamente por la Diputación provincial de Segovia.—Logos.

Mica sintética

Washington, 12 (5 t.).—El secretario de Comercio, Charles Sawyer, ha anunciado la elaboración de mica sintética, con todo éxito. Esta mica sintética tiene, en esencia, las mismas propiedades que la mica natural, material usado en los equipos eléctricos y electrónicos, y aún es superior al producto natural por su capacidad de resistencia de altas temperaturas. Este descubrimiento, según Sawyer, es de enorme importancia para los Estados Unidos, país que produce poca mica.—Efe.

NO SE CREARA UN EJERCITO EN LA ALEMANIA OCCIDENTAL

Pero se prevé la posibilidad de equipar formaciones militares en caso de agresión

Washington, 12 (5 t.).—El secretario de Defensa, L. Johnson, previa consulta con los jefes del Estado Mayor combinado norteamericano, ha asegurado al Gobierno francés que no existe el propósito de crear actualmente un Ejército en la Alemania occidental, según se afirma en fuentes diplomáticas. Sin embargo se agrega que elementos de las fuerzas armadas estudian la oportunidad de que los Estados Unidos establezcan una reserva de armamentos para equipar a posibles formaciones militares alemanas, en el caso de que se produjera una situación excepcional.—Efe.

Norteamérica no negocia privadamente con Rusia
Washington, 12 (5 t.).—El portavoz del departamento de Estado, Mac Dermott, ha declarado que siempre ha sido política de los Estados Unidos el resolver los asuntos mundiales por medios pacíficos, mediante la cooperación con los demás países, y que esta política sigue en vigor, aunque no se tiene intención de

GUIA MEDICA

Odontólogos y clínicos

D. VIDAECHEA

MEDICO-OCULISTA

Del Hospital de la Misericordia. Oftalmólogo del Estado por oposición. Consulta diaria: 12 a 2 y 4 a 6. Colón, 5. Teléfono 302.

N. ALCALAYA OVEJERO

MEDICO DENTISTA

Consulta diaria de 11 a 2 y de 4 a 7. Juan Bravo, número 2. (Edificio Banco Castellano). SEGOVIA. TELEFONO 9. (Censura Sanitaria S. C. 39).

Clínica dental Romero

Cervantes, núm. 38

Consulta miércoles, jueves, viernes y sábados. De 11 a 1 y de 4 a 6. Telf. 437. (C. Sanitaria 109).

Corte y Confección
Pida hoy mismo folleto explicativo GRATIS a Eva
Estudiantes ¡Opositores!
COMIENZA EL CURSO DE MECANOGRAFIA
Abierta la matrícula de 11 a 1 y de 3 a 8
SOLICITE SU HORA MAS OPORTUNA
Santa Eulalia, 9 Teléfono 365

POLLUELOS
LEGHORN
VIGOROSOS
SELECCIONADOS
PIDA CATALOGO GRATIS!
Gallinópolis
GOYA, 6 - MADRID - TEL. 25.68.11

Muy Ilustre Ayuntamiento de El Espinar
Concurso para ejecución de obras
Hasta las trece horas del día 20 del actual se admitirán en la Intervención de este Ayuntamiento proposiciones para la subasta-concurso de adjudicación de las obras de continuación de traida de aguas del Río Moros, bajo el tipo de licitación de cinco millones novecientos seis mil cuatrocientas pesetas con cuarenta y ocho céntimos. La apertura de pliegos tendrá lugar el día 21 del corriente a las doce horas y los detalles pueden verse en anuncios del «Boletín Oficial» de la provincia del día 29 de Diciembre último y en el del Estado de 2 del actual.
El Espinar, 10 de Enero de 1950.—El alcalde, MIGUEL MARICALVA.

En favor de España

Se extiende y adquiere firmeza la campaña en los Estados Unidos

Otro senador demócrata reclama el envío de embajador a Madrid

Se atribuye inspiración oficial al discurso del senador Kee

Washington, 11.—Otro miembro de la mayoría demócrata de la Cámara de Representantes, Earl Wagner, de Ohio, ha abogado hoy por el envío de un embajador norteamericano a Madrid, después de las manifestaciones hechas ayer en el mismo sentido en la Cámara por el presidente de la Comisión de Asuntos Exteriores, John Kee.

En un artículo que Wagner publica en el «Diario Oficial del Congreso», acerca de España, se dice, entre

otras cosas: «Es ya tiempo de que se reanuden las plenas relaciones diplomáticas con Madrid y de que se adopten medidas de amistad y ayuda para el pueblo español.»

El artículo reproducido en la citada publicación oficial, había aparecido anteriormente en el diario de Washington «Evening Star». En él se sugiere que los Estados Unidos traten de lograr que las Naciones Unidas anulen su resolución contra la presencia de embajadores en Madrid, en el caso de que, como parece, se piense que la adopción de aquella decisión fué equivocada.—Efe.

El discurso de Kee es considerado como de inspiración oficial

Nueva York, 11.—En los medios políticos y diplomáticos es objeto de mucha atención el discurso pronunciado ayer en la Cámara de Representantes de Washington por el representante demócrata por Virginia, John Kee, presidente del Comité de Relaciones Exteriores de la Cámara Baja, insistiendo en la conveniencia de normalizar las relaciones diplomáticas entre Estados Unidos y España.

En los últimos meses, un gran número de senadores y representantes norteamericanos han expresado el mismo punto de vista de John Kee, pero su declaración de ayer se interpreta aquí como un reflejo directo de la opinión del departamento de Estado sobre la «cuestión española» en estos momentos y una forma de asentimiento indirecto a las declaraciones hechas recientemente por los senadores Tom Connally, jefe de la mayoría demócrata en el Senado, y Arthur Vandenberg, portavoz del grupo republicano en materia internacional.

A este respecto y al informar sobre el discurso del representante Kee, uno de los correspondientes del periódico «New York Times», en Washington, dice que las declaraciones «fueron hechas con el conocimiento del departamento de Estado», y añade que un funcionario del departamento manifestó después que el discurso había sido «coordinado» con el departamento y que las ideas contenidas en el mismo «eran esencialmente» las oficiales.

Los círculos diplomáticos norteamericanos y extranjeros creen hoy que las palabras de John Kee, a pesar de las salvedades de principio, son una indicación más de que el departamento de Estado estaría dispuesto a tomar una posición abierta en favor de la cancelación del acuerdo tomado en Diciembre de 1946 por las Naciones Unidas, y añaden que si para esta primavera hubiera que convocar una sesión extraordinaria de la Asamblea General de Lake Success, como puede ocurrir a causa de Jerusalén, el departamento no pondría ningún obstáculo a que la cuestión española fuera incluida en el orden del día de la sesión.—Efe.

UN GLOTON DE DIECISIETE AÑOS

Burgos, 11.—En un bar del paseo de los Vadiños se concertó una original apuesta que ha sido ganada por un muchacho de 17 años, llamado Arturo Ramos, el cual ha sido capaz de ingerir los siguientes artículos alimenticios que se exponían en un escaparate: tres kilos de chuletas de cerne; ocho raciones de aceitunas aderezadas con pimentón; seis raciones de turrón de crema; siete raciones de filetes de anchoas; una lata de espárragos de ochocientos gramos y medio kilo de morcillas. Para remojar esta comida se bebió seis sifones. La comida duró tres horas, y después de ella se encontraba admirablemente, dispuesto a repetir la apuesta.—Logos.

Trenes naranjeros entre Valencia y París

Valencia, 11.—Hay en perspectiva un nuevo servicio ferroviario para la agricultura valenciana, en general, y especialmente favorable para la exportación naranjera a Francia.

Se trata del establecimiento de trenes directos Carcagente-París, por Hendaya, sin transbordo en la frontera, resolviendo las dificultades de diferencia de anchura de las vías española y francesa por medio de una instalación adecuada para ejes intercambiables, operación en la cual se calcula podrán invertirse unos diez minutos.

Los trenes llegarán al tercer día de su salida de las estaciones valencianas y podrán llevar 1.800 toneladas mensuales de carga. El proyecto se piensa llevar a cabo en Febrero próximo y se debe a iniciativa particular, calculándose que se invertirán en él unos catorce millones de pesetas.

Existe el propósito de establecer más adelante este mismo servicio por las fronteras de Cerbère y Canfranc.

TERRORISTAS DETENIDOS EN BARCELONA

Uno resultó muerto en el tiroteo sostenido con la Policía

En su poder fueron hallados distintivos de un agente de Policía asesinado en Marzo del año pasado

De Francia trajeron ametralladoras, bombas y material de sabotajes

Barcelona, 11.—La Brigada de Servicios Especiales de la Jefatura de Policía ha detenido a un grupo de elementos de la banda conocida por «Los Nanos», integrada por terroristas que ya anteriormente habían cometido actos de sabotaje en Barcelona.

El jefe del grupo, Wenceslao Jiménez Orive, disparó contra los agentes que realizaron el servicio, los cuales se vieron obligados a repeler la agresión, resultando muerto dicho individuo, en cuyo poder se encontraron dos pistolas, así como la placa y el carnet del agente de Policía Osvaldo Blanco, asesinado por un gru-

po de atacadores en Marzo del año pasado. También fué hallado en su poder abundante munición y documentos de gran interés para la Policía.

Fueron detenidos los componentes del grupo, Plácido Ortiz Gratal, Simón García Ferruga y Victoriano Muñoz Trasoras con documentación falsa y armas automáticas. Este grupo había traído de Francia cuatro ametralladoras, bombas de mano, varios kilos de explosivos y material para cometer sabotajes, que escondían en las inmediaciones del pueblo de Matadepera, depósito que ha sido descubierto por la Guardia Civil.

DERROTA SOVIETICA EN LA O. N. U.

Fuó desechada la propuesta repudiando a la delegación nacionalista china

Lake Success, 11.—En la votación celebrada en el Consejo de Seguridad sobre la exclusión del representante de la China nacionalista, el delegado yugoeslavo, Bebler, que participaba por primera vez en las reuniones, votó junto con la Unión Soviética, a pesar de que el delegado soviético había calificado de «ilegal» la elección de un representante yugoeslavo para el Consejo. Se abstuvo en la votación el delegado de la India y los demás representantes votaron en contra de la propuesta soviética.

El delegado soviético, Malik, abandonó el salón de sesiones después de manifestar que Rusia no podía participar en las sesiones del Consejo, en tanto que estuvieran presentes representantes del Kuomintang.

Al comenzar la sesión, presidió el delegado chino. Malik presentó la propuesta de la exclusión de la China nacionalista y el presidente la aceptó como propuesta oficial y dispuso que fuera impresa y repartida a los delegados. Malik rechazó esta decisión, que significaba un retraso de veinticuatro horas, y dijo que el delegado chino y presidente, Tsiang, no representaba a nadie. Tsiang sometió entonces la propuesta a votación y fué rechazada.—Efe.

TEMPESTAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA

Francia preocupada por el resurgimiento de la industria alemana. Esta puede suministrar a España todo el material técnico que necesitamos

En Francia se está dando estos días una dura batalla. Es la de la B. C. G. o vacuna obligatoria contra la tuberculosis. Los partidarios de la misma han obtenido una fuerte victoria: la Asamblea Nacional ha votado definitivamente la ley, en virtud de la cual se ordena, bajo severas sanciones, la aplicación del vacilo de Calmette y de Guérin para determinadas clases sociales. A partir de esta fecha, todos los muchachos, aun aquellos de edad más infantil, que viven en un hogar tuberculoso—los escolares, los estudiantes y los miembros de los servicios hospitalarios, los funcionarios, el personal de las empresas comerciales e industriales, etc., etc.—deberán vacunarse y vacunar a toda su familia. Sólo una evasiva deja la ley: la de tener una cuti-reacción positiva. Se sabe que ésta es la prueba con la que se descubre si el organismo ha estado en contacto con el vacilo de la tuberculosis, y si se encuentra en estado de defensa contra esta enfermedad.

Sin embargo, no todos los franceses están de acuerdo con esta disposición legislativa: médicos, padres, agrupaciones familiares, se rebelan contra el voto de la Asamblea. Creen que es prematuro hacer obligatoria esta medida, que por muy excelente que sea en principio, presenta múltiples problemas, aun no resueltos.

¿Quién lleva razón? ¿Puede la B. C. G. hacer desaparecer verdaderamente la tuberculosis? No lo sabemos. Y son muchos los franceses que exclaman: «No somos nosotros conejos de indias para semejantes experiencias forzosas».

ESPAÑA ESPERA A ALEMANIA Tal es el título de un artículo recientemente publicado en el diario «Le Monde», de París. No sabemos lo que le pasa estos días a la Prensa francesa que, a pesar de sus insidias, encuentra oportunidades para mirar con atención nuestros problemas: «España recibe regimiento a sus huéspedes», dice un diario del Sur, que constantemente nos maltrata sin piedad. Y como éste, otros muchos.

«Le Monde», quizá sin pretenderlo, da la clave. Según el España espera el resurgimiento alemán, y por esto, no se ha dado mucha prisa en acomodarse a las exigencias de Washington, y mucho menos, a las de Francia, a las que mira, según él, con manifiesta hostilidad. Alemania, con sus consulados abiertos, constituye una solución para España: «Los alemanes—escribe—han ofrecido créditos ilimitados en cuanto a las sumas y en cuanto a los plazos de pago». Esto no se refiere más que a una serie de artículos, casi todos ellos de material eléctrico o ferroviario.

«Entre España y Alemania—añade—, desde hace unos meses, se observa un movimiento incesante de representantes, ingenieros y financieros. Por otra parte, los industriales de nuestro país—declara—están encantados de ver cómo aumenta el volumen de negocios con el Gobierno Bonn, el cual restablecerá muy pronto las relaciones plenas con nuestro país.»

DE GASPERI entrega su dimisión al Presidente

Comienzan las consultas para formar nuevo Gobierno

Se atribuye a De Gasperi el propósito de formar un Gabinete más enérgico

Patrullas policíacas volantes en Roma

Roma, 11.—El Gobierno italiano ha presentado la dimisión.—Efe.

«Una crisis artificial»

Roma, 12 (1 t.).—Los observadores políticos estiman que De Gasperi ha provocado una crisis «artificial» con el fin exclusivo de reorganizar su Gabinete y poder actuar con más energía y eficacia una vez que reciba el nuevo Gobierno la aprobación

CHURCHILL A LONDRES

Funchal (Madera), 12 (1 t.).—Winston Churchill ha salido en avión con dirección a Londres para dirigir la campaña electoral del partido conservador. Se encontraba en Funchal pasando unas vacaciones cuando fué anunciada la fecha de las elecciones generales.—Efe.

parlamentaria. No se cree en los círculos políticos que De Gasperi encuentre dificultades en la formación del nuevo Gobierno.—Efe.

DE GASPERI ENTREGA AL PRESIDENTE LA DIMISION

Roma, 12 (1 t.).—El jefe del Gobierno italiano, Alcide De Gasperi, ha entregado al Presidente de la República, Eineudi, la dimisión de su Gabinete. El Presidente se ha reservado la decisión de aceptarla o pedir al Gobierno que continúe hasta que se resuelva la crisis política. Inmediatamente después de recibir a De Gasperi, el Presidente de la República ha invitado a los dirigentes de los diversos partidos políticos a que acudan al Quirinal para celebrar las consultas para la formación de nuevo Gobierno. La dimisión del Gabinete fué decidida hace unos tres meses, cuando dimitieron temporalmente los tres ministros del partido socialista moderado. Efe.

NO HUBO INCIDENTES DURANTE EL ENTIERRO EN MODENA

Modena, 11.—Se calcula en 40.000 el número de personas que al son de los acordes de la banda de música, han acompañado al cementerio los restos de los seis manifestantes muertos aquí en choque con la Policía. El entierro fué civil y lo presidieron Togliatti—el acto se retrasó dos horas para dar tiempo a que el secretario del partido comunista llegase—; Nenni, Giuseppe, Di Vittorio y otros 182 senadores y diputados comunistas o socialistas.

No se han registrado incidentes. El cortejo, en el que figuraban delegaciones izquierdistas de numerosas ciudades italianas, iba seguido por importantes fuerzas policíacas decididas a mantener el orden.—Efe.

Patrullas volantes de Policía en las calles de Roma

Roma, 11.—Patrullas volantes de (Continúa en la página 3)

FUERZAS ROJAS DESEMBARCAN EN HAINAN

La operación se ha realizado con la ayuda de la «quinta columna»

Taipeh (Formosa), 12 (Urgente).—Las tropas comunistas han desembarcado en la isla de Hainan y han establecido una cabeza de puente, según despachos nacionalistas. Se dice que los invasores han desembarcado en las playas Kumyak y Kaotu, después de llegar desde la isla de Wichao. La información agrega que la invasión se realizó en operación coordinada con las guerrillas comunistas que descendieron de las montañas de Hainan. También dicen dichos despachos que el general nacionalista Hse Shue Yue no ha hecho movimiento alguno contra los invasores, hasta ahora, pero que está concentrando todos sus esfuerzos para fortalecer las defensas del lado Norte de la isla.—Efe.

FILMANDO UNA PELICULA MARIO CABRE SUFRIÓ UNA COGIDA «DE VERDAD»

Ha ingresado en el Sanatorio de Toreros con una contusión de importancia en un hombro

Madrid, 12.—Los diestros Mario Cabré y Curro Caro son intérpretes de una película: «La mujer, el toro y el torero». Ayer mañana, en la plaza Monumental, se rodaban unas escenas en las que tenían intervención frente al toro, ambos matadores. Mario Cabré fué cogido de verdad, sufriendo una contusión de cierta importancia en un hombro.

Ingresó en el Sanatorio de Toreros, donde fué objeto de una radiografía, la que, en definitiva, acusó la gravedad del percance.

¡Hombre, hombre...

Chicago, 11.—William Fritz, reparador de leche, ha sido detenido hoy, acusado de agujerear las puertas de los domicilios en los que servía leche, con el fin de fisgar lo que ocurría en el interior de los hogares. Fritz ha sido sorprendido cuando hacía su vigésimo agujero.—Efe.

ACTOS EN HONOR DE LOS JUGADORES ARGENTINOS

Asistieron personalidades de la Argentina y España

Madrid, 12.—En el domicilio particular del primer consejero de la Embajada argentina, don Arturo Lagorio, se ofreció ayer tarde un «cocktail» en homenaje a los futbolistas argentinos.

Estuvieron presentes, entre otras personalidades, el embajador de la Argentina, doctor Radío; gobernador civil de Madrid, don Carlos Ruidz; director general de Seguridad, don Francisco Rodríguez Martínez; director general de Prensa, don Tomás Cerro; secretario nacional de Deportes, señor Cadenas; jefe de Federaciones, señor Lazurtegui; señor Gutiérrez del Castillo y Martín Fernández, de la D. N. D.; señores Muñoz Calero, Aznar y Cabot, de la Federación Española de Fútbol; alto personal de la Embajada argentina; directivos de la Federación Castellana y clubs madrileños; del San Lorenzo de Almagro, señores Valdés, Barbone y Novellino; del Racing, señores Canessa, doctor Usigli y Stábele; del Newell's Old Boys, señores Ghirimoldi, doctor Milanoli y Díaz, y representación de la crítica deportiva madrileña.

El señor Lagorio hizo los honores de la recepción a sus invitados, y el acto transcurrió en un ambiente simpático y de franca camaradería, brindándose por la prosperidad deportiva de ambas naciones.

Por no haber percibido sueldos y primas los jugadores del Córdoba se negaron a entrenarse

Córdoba, 11.—Los jugadores del Córdoba se han negado a realizar ningún entrenamiento si el club no les abona el sueldo del mes de Diciembre y las primas correspondientes al partido con el Granada y al del domingo frente al Murcia. La direc-

tiva tuvo que buscar fondos y atender su requerimiento.—Logos.

No están comprometidos Eizaguirre y Igoa con la Real Sociedad de San Sebastián

Valencia, 11.—Los jugadores del Valencia Igoa y Eizaguirre, cuyo compromiso con el club terminará en breve, han desmentido la información publicada por «El Correo Español», de Bilbao, según la cual se han comprometido con la Real Sociedad de San Sebastián, que les ha ofrecido un millón ciento cincuenta mil pesetas a Eizaguirre y ochocientos mil pesetas a Igoa.

Ambos jugadores niegan categóricamente que exista tal compromiso, aunque naturalmente han recibido proposiciones de varios clubs para el caso de que no renueven su ficha con el Valencia.

Miles de chozas destruidas por un incendio en Hong Kong

20.000 chinos sin hogar

Hong Kong, 11.—Un pavoroso incendio, que ha destruido miles de chozas de madera situadas cerca del aeródromo de Kai Tak, ha dejado sin hogar a más de veinte mil chinos.

El fuego, considerado como el más aparatoso en la historia de Hong Kong, todavía no ha sido dominado. No se han recuperado cadáveres y los bomberos se niegan a hacer cálculos sobre el probable número de víctimas.—Efe.

Libros, revistas, impresos de larga tirada, trabajos comerciales encárguelos en los talleres de EL ADELANTADO